

Številka zadeve: 350-0006/2007-63

Datum: 9.10.2009

POROČILO O IZVEDENI JAVNI RAZGRNITVI IN JAVNI OBRAVNAVI DOPOLNJENEGA OSNUTKA ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA PLANA OBČINE SEŽANA ZA OBMOČJE OBČINE DIVAČA ZA OBDOBJE 1986–2000 IN DRUŽBENEGA PLANA OBČINE SEŽANA ZA OBMOČJE OBČINE DIVAČA ZA OBDOBJE 1986–1990,

april 2008: območje prometnih površin za izgradnjo severne obvozne ceste – varianta 4

Župan Občine Divača je že v letu 2007 sprejel sklep o začetku postopka priprave sprememb in dopolnitev prostorskega plana Občine Divača za potrebe izgradnje severne obvozne ceste. Izgradnja le-te naj bi potekala vzporedno z modernizacijo železniške postaje v Divači. V času rekonstrukcije železniških tirnih naprav je bilo projektno ugotovljeno, da je najracionalnejša rešitev cestno prometne ureditve v času nadomestne gradnje obstoječih nadvozov nad železniškimi tiri izgradnja obvozne ceste, ki bi istočasno omogočila tudi dolgoročno izločitev tranzitnega prometa skozi središče naselja Divača. Za določitev optimalnega poteka severne obvozne ceste je izbrani izvajalec – Ljubljanski urbanistični zavod d.d. – pripravil tri variantne rešitve, ki so bile javno razgrnjene v času od 29.9.2008 do 29.10.2008, dne 10.10.2008 je bila organizirana javna obravnava. V času javne razgrnitve so krajani podali nov predlog poteka trase severne obvoznice – varianta 4, ki se od naselja bistveno umakne in poteka za razdelilno transformatorsko postajo, vzporedno z obstoječo avtocesto.

Upoštevajoč predlog prebivalcev Divače je bil pripravljen nov osnutek sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin planskih aktov Občine Divača. Ker pa je bilo ugotovljeno, da del predloga – varianta 4 posega v območje državnega prostorskega načrta obstoječe avtocestne povezave, je bilo potrebno skladno s 36. členom Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt; Ur.l., št. 33/07) predhodno pridobiti soglasje vlade. Vlada RS je za načrtovano prostorsko ureditev lokalnega pomena v območju Lokacijskega načrta za avtocesto na odseku Razdrto–Fernetiči Občini Divača izdala soglasje dne 4.6.2009. Takoj po prejetju soglasja vlade so bili pristojni nosilci urejanja prostora pozvani, da podajo smernice na načrtovano prostorsko ureditev. Ljubljanski urbanistični zavod d.d. je pripravil dopolnjeni osnutek sprememb in dopolnitev prostorskega akta, Občina Divača pa je z javnim naznanilom, ki ga je objavila na spletni strani občine, na oglasni deski občine ter na oglasnih deskah v vseh naseljih posameznih krajevnih skupnostih, obvestila vso zainteresirano javnost o javni razgrnitvi dopoljenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Sežana za območje Občine Divača za obdobje 1986–2000 in družbenega plana Občine Sežana za območje Občine Divača za obdobje 1986–1990, april 2008: območje prometnih površin za izgradnjo severne obvozne ceste – varianta 4.

V postopku priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana je bilo omogočeno sodelovanje javnosti v sklopu javne razgrnitve in javne obravnave. Javna razgrnitev dopoljenega osnutka je potekala od vključno 8.9.2009 do vključno 8.10.2009, mesto javne razgrnitve je bila Občina Divača, Kolodvorska ulica 3/a, 6215 Divača. V času javne razgrnitve je bila v torek, dne 22.9.2009, ob 19. uri v sejni sobi Občine Divača organizirana javna razprava, na kateri je predstavnik pripravljavca sprememb prostorskega akta, mag. Peter Bassin, predstavil sam potek trase načrtovane severne obvoznice (varianta 4).

Občani in vsa zainteresirana javnost so lahko v času javne razgrnitve podajali pripombe in predloge v pisni obliki v knjigo pripomb in predlogov, ki se je nahajala v sejni sobi občine Divača, ali po pošti na naslov: Občina Divača, Kolodvorska ulica 3/a, 6215 Divača. Zainteresirani so lahko svoja vprašanja in pripombe podali tudi v sklopu javne obravnave, o čemer se vodi zapisnik.

Po zaključku javne razgrnitve Občina Divača ugotavlja, da je v knjigi pripomb in predlogov evidentiran le en predlog, in sicer

<i>VLAGATELJ (ev. št.)</i>	<i>PRIPOMBA oz. PREDLOG</i>	<i>STALIŠČE OBČINE</i>
P1	Pri odkupu zemljišč za severno obvoznico naj se upošteva dejanska namembnost zemljišča in se temu prilagodi odkupna cena, kar pomeni, da se zemljišča ne odkupuje po ceni, ki velja za kmetijsko zemljišče.	Pri odkupu zemljišč se bo upoštevala cena, ki jo bo določil zapriseženi sodni cenilec.

Poleg tega je bilo ugotovljeno, da prisotni na javni obravnavi na predlagane spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Divača niso imeli pripomb, kar je razvidno iz zapisnika javne obravnave, št. 350-0006/2007-61.

Občina Divača do zaključka javne razgrnitve tudi ni prejela nobene pisne pripombe oz. predloga po pošti.

Župan Občine Divača

Matija Potokar, univ.dipl.prav.

